
Verslag van de Algemene Ledenvergadering, gehouden op Donderdag 23 januari 2020. 
Locatie: Vergaderruimte locatie Tilburg, Atlasstraat 1 te Tilburg. 
Aanvang: 16.30 uur 

Aanwezige bestuursleden: 
Marcel Verhaegen, Ger Wortel, Ad Voogt, Julian Mommers, Ad Steffens. 

Aanwezige leden: 
Bertus Wortel ,Adriaan Elshout, Ad Rijnen, Jos van Vugt, Luc vd Nieuwenhof, Ad Marcelis, 
Cees Oostelbos, Irene vd Kwartel, Wim Begurel, Marion vd Nieuwenhof, Tonneke Mertens 
Haen. 

Afwezige leden met kennisgeving: 
Lian Darnen, Mari van Mook, Rob van Buitenen, Rinus Laurijssen, Liesbeth van Houten, Sjef 
Blous, Ageeth Smid Willems, Henri vd Vleuten, Monique Vermeer, Ron Schrauwen, Walter 
Sprangers. 

1. Opening. 
De voorzitter opent om 16.30 uur de vergadering en heet iedereen welkom. 
11 leden aanwezig en 11 leden afwezig met kennisgeving. 

2. Goedkeuring notulen van Donderdag 24 januari 2019. 
Er zijn geen op- of aanmerkingen, zodat de notulen met dank aan de secretaris en Ad 
Voogt ivm het notuleren worden goedgekeurd. 

3. Mededeling van de voorzitter. 
1. 
Voorzitter geeft aan dat we een bijzondere jaarvergadering hebben. 
Onze personeelsvereniging bestaat namelijk dit jaar 75 jaar. 
Daarnaast hebben we een aftredend bestuurslid, namelijk Ad Steffens. 
2. 
Momenteel hebben we 173 leden, dit is wederom te danken aan de actieve benadering van 
medewerkers om lid te worden, maar ook door een breed scala van activiteiten welke door 
het bestuur georganiseerd en begeleid worden. 
Speciaal dankwoord gaat uit naar Emma Claassen die ondanks dat ze geen lid is van het 
bestuur toch zorgt dat er voor activiteiten opgegeven en betaald kan worden. 
Tevens draagt zij bij aan een actieve benadering van nieuwe medewerkers om lid te 
worden. 
Ook gaat er een dankwoord uit naar de partners van de bestuursleden die met regelmaat 
ondersteunen bij activiteiten. 
Mede hierdoor is er een kleine attentie gegeven aan deze ondersteunende krachten. 
3. 
De voorzitter blikt terug op de activiteiten van het afgelopen jaar en gezien de opkomst 
tijdens de activiteiten en positieve reacties kunnen we terugkijken op wederom een 
geslaagd jaar. 
In totaal zijn er 26 activiteiten georganiseerd met een totaal aantal deelnemers van 545 
(excl ouders en grootouders met sinterklaas). 
Dit is tov 2018 een toename van 145 deelnemers. 
Voorzitter geeft dan ook aan dat hij trots is op zo'n bestuur dat we dit toch ieder jaar weer 
voor elkaar krijgen. 



4 Verslag Kascontrole 2019. 
De kas is gecontroleerd door Adriaan vd Elshout. 
Adriaan heeft geen onvolkomenheden ontdekt en heeft daarmee onze penningmeester 
gedechargeerd. 

5. Goedkeuring financieel jaarverslag 2019. 
De penningmeester geeft uitleg over de begroting en realisatie over 2019. 
Eindconclusie is dat tussen de begroting en de uiteindelijke realisatie een verschil ziet van 
ongeveer 863 euro in de min. 
Marion vd Nieuwenhof vraagt waarom er in de begroting mbt de contributie slechts 
gerekend wordt met 140 deelenemers terwijl we 173 leden hebben ? 
Voorzitter geeft aan dat dit te maken heeft met de post actieven van Enexis omdat deze op 
basis van ''nacalculatie'' pas op het einde van het jaar worden afgerekend. 
Verder zijn er geen opmerkingen/aanvullingen door de aanwezige leden en hierdoor is 
ook het jaarverslag van 2019 goedgekeurd. 

6. Bestuursverkiezing. 
Voorzitter gaf het bij de mededelingen al aan dat Ad Steffens heeft aangegeven te willen 
aftreden als bestuurslid. 
Ad was dit jaar ook aftredend en stelt zich niet herkiesbaar. 
Ad was ruim 30 jaar bestuurslid en de voorzitter geeft aan het jammer te vinden dat hij 
ermee stopt, maar snapt zijn keuze ivm zijn gezondheid. 
Ivm deze toch wel uitzonderlijke prestatie wordt Ad benoemd tot erelid van de 
personeelsvereniging. 
De voorzitter geeft naast een bos bloemen ook nog een attentie als dank voor zijn inzet. 
Met het vertrek van Ad is er een bestuursfunctie vacant gekomen. 
In de uitnodiging van de ledenvergadering kon iedereen zijn interesse kenbaar maken voor 
een bestuursfunctie. 
Voorzitter geeft aan dat hier zich niemand voor gemeld heeft. 
In het voortraject heeft zich wel een kandidaat gemeld voor een bestuursfunctie, namelijk 
Irene vd Kwartel. 
De taken als bestuurslid zijn met Irene besproken en het bestuur heeft het vertrouwen in 
Irene en wil haar dan ook voordragen als nieuw bestuurslid. 
Voorzitter geeft aan dat we hiervoor tot stemming overgaan. 
Iedereen is voor en daarmee is Irene verkozen tot bestuurslid voor een periode van 3 jaar. 

7. Instellling kascommissie 2020. 
De kascontrole commissie voor het boekjaar 2020 zal bestaan uit Ad Rijnen en Wim 
Begurel. 

8. Contributie 2020. 
Contributie blijft net als andere jaren voor de actieve Enexis leden€ 18,00 en de 
bedrijfsbijdrage blijft€ 35,00, totaal€ 53. 
Actieve medewerkers werkend bij Enexis in dienst van derden blijft ongewijzigd op €53. 
De contributie inning van de post actieven Enexis blijft eveneens gehandhaafd. 
Hierbij is de afspraak dat de werkelijke kostprijs wordt doorberekend aan de Post actieven 
vereniging van Enexis. Met de werkelijk kostprijs wordt de prijs bedoeld welke wij kwijt 
zijn als PY minus de eigen bijdrage van de deelnemer. 
Bijdrage mbt de postactieve Essent medewerkers gaat omlaag naar 38 euro pp. 



Voorzitter geeft aan dat gezien het geringe aantal van 3 personen hiermee akkoord te 
gaan. 

9. Goedkeuring programma en begroting 2020 
De onderstaande activiteiten staan op de planning en begroting voor 2020. 
Deze activiteiten worden toegelicht door de voorzitter. 
Bij punt 3 staat een bezoek aan het bakkersmuseum in Oosterhout. 
Omdat dit niet echt een museum is maar de focus ligt op brood bakken en koekjes bakken 
wordt deze activiteit gewijzigd in een bezoek aan de bierbrouwerij de Pimpelmeesch in 
Chaam. 
De voorzitter geeft aan dat we nog geen invulling hebben voor het 75 jarig bestaan. 
Uit de leden komt een idee om dit op een externe locatie (Bosvreugd) in Tilburg aan de 
Reeshofdijk te vieren. 
Voorzitter geeft aan dat we dit nader gaan onderzoeken en geeft aan, dat mochten er nog 
ideeen zijn deze altijd welkom zijn. 
Daarnaast kom nog de vraag om het forel vissen op een andere dag als vrijdag te zetten. 
Voorzitter geeft aan dat dit in het verleden al eens is geprobeerd met een negatief effect. 
Voorzitter geeft ook aan dat we altijd kijken naar feestdagen en vakantietijd omdat ook dit 
een negatief effect kan hebben op het aantal deelnemers. 
Vanuit de leden komt het verzoek om te onderzoeken of het mogelijk is om ook dit jaar 
weer een 2 daagse kerstreis te organiseren ? 
Voorzitter geeft aan dat dit wel moet passen in het budget gezien de andere activiteiten dit 
jaar. 
Hij geeft aan dat we in ieder geval gaan informeren wat de mogelijkheden zijn. 
Verder zijn er geen opmerkingen over het programma en daarmee wordt het programma 
voor 2020 goedgekeurd. 



Nr. Activiteit 2020 Door datum Budget 

1 Ledenvergadering + diversen Ger do 23 jan € 300 
2 Bowlen Dolfijn Julian vr 31 jan € 600 
3 Bezoek Bakkers-museum, Oosterhout Julian za 14 mrt € 200 
4 Forel vissen, Loenhout Ger vr 3 apr € 200 
5 Pasen, Chaam Julian zo 12 apr € 700 
6 Wandeling Natuurgebied Regte Heide Ger zo 17 mei € 300 
7 Racefiets Mergelland route Limburg Marcel vr 29 mei €100 
8 Familie Activiteit Phantasialand Ad-Irene za 13 juni €2.500 
10 La Trappe fietsroute Marcel za 15 aug € 200 
11 Clinic Kleiduiven schieten Boekel Julian za 29 aug € 400 
12 Stadswandeling Woudrichem Ger za 26 sept € 400 
13 Vissen Grevelingen Julian za 10 okt € 500 
14 MTB Clinic Marcel za 7 nov €100 
15 Clinic Poolen Ger za 14 nov €100 
16 Sinterklaas Julian zo 22 nov € 900 
17 FEEST 75 jarig bestaan Allen datum volgt €2.500 
18 Darten, kersttoernooi Ger ma 14 dec € 300 

Totaal uitqaven 2020 €10.300 

Contributie Leden 133 € 8.000 

Saldo inkomsten /uitgaven 2020 €2.300 

10. Rondvraag. 

Er zijn geen vragen. 

De voorzitter sluit de ver adering en dankt iedereen voor zijn komst en belangstelling. 

Voor akkoord, 

De secretaris, 

Julian Momrner 

De voorzitter, 

Ger Wortel 


